EJIEKTPOTEXHUYKU ®AKVYIITET
Oocex 3a CH beorpan 09.12.2016.

Opyru Konokemnjym ns
O6jeKkTHO opujeHTUCaHOr nporpamMmupatsa |

1) (30 noena)

a) Jla mu je moryhe npuiIMKOM Ipekiamama orneparopcke (yHKuje mnpoMeHuTH (y OMHOCY Ha
oarorapajyhu omeparop 3a yrpalene tumose mopataka): (1) Tum pesynrata (2) Opoj omepanana (3)
cMep rpynucama (4) npuopurer? AKO MOCTOjU U3y3€TaK Y OJIHOCY Ha HAYETHO MIPaBUIIO, HABECTH Ia.

0) Jla 11 ce U3 MeTo/1a MPUBATHO U3BEJCHE KJIace MOXKE MPUCTYMUTH 3aIlITHNEHOM YJlaHy OCHOBHE KJlace U
3amTo?

B) Koju Momudukarop, 1 Ha KOM MeCTy y JeKjiapaiuju Merona tpeba aa ctoju, tako aa: (1) omoryhu
HaJjayaBame MeTonaa (moauMopdHy peaehuHuIMjy) y moTkiaacy; (2) 3abpaHu HajJjayaBambe METOAA Y
noTkiacy; (3) Harjlacu Jia je MeToJ HajjadaBame METOoJa M3 OCHOBHE Kjace; (4) Hariacu za MeTon
CaKpHBa UCTOMMEHE METOJIC U3 OCHOBHE Kiiace?

2) (vkynno 70 noena) Hanmcatu Ha jesuxy C++ cnenehe kinace (kjace OMpeMHUTH OHMM KOHCTPYKTOPHMA,
JIECTPYKTOPOM H OIlepaTopuMa J0/iele KOju cy MoTpeOHu 3a 6e30e1HO U e(huKacHO KopHUIIhemhe Kiaca):

o (15 noena) Hanennuya vima Ha3uB W jeIHO3HAYHU ayTOMATCKH T'€HEPHCAH HICHTH(PHUKATOP KOjU MOXKE
na ce noxsaTv. Ha3zuB ce 3amaje nmpuiankoM cTBapama. [Ipu xonupamwy M JA0A€IM BPEAHOCTH Mopa ce
00e30enuTH jenHo3HaYHOCT uaeHTH(ukaropa. Ha rmaBHOM n3naszy ce ucnmcyje (1t<<nalepnica)y
00JIMKY Ha3us.: udeHmu@ukamop.

o (25 noena) ®nawma nvha wMa HanemHUIly, eHy O0e3 kayruje (y Kojy HHje ypadyHara IeHa (iarie),
3anpemuny (moxpasymeBano 0.33 murapa) u Bpcty nuha. Bpcra muha moxe 6utn BEZALKOHOLNO
(mozxpasymeBano) 1 ALKOHOLNO. CBH mojam ce 3ajajy NpHIMKOM CTBapama U MOTY Jia Ce JOXBare, a
JeOMHO IIeHa MOXe Ja ce mpoMeHdu. Moxe Ja ce u3padyHa IieHa ¢uamie nmuha ca kayuujom. Moryhe je
HPOBEPUTH Aa I ¢y aBe ¢uamie nuha jennake (flasal==flasa?). Oname Cy jeHAKE YKOJIHMKO
UMajy UCTH Ha3UB HaJICNIHUIIE, UCTY IIEHy ca KayluujoM U BpcTy nuha. Ha riaBHOM u3nasy ce ucnucyje
(it<<flasa)y obnuky narennuya (yena_6esz_rayyuje , 3anpemuna , spcma_nuha) .

e Cmaknena dnama nuha je ¢umama nuha KoJ Koje ce IeHa ca KaylijoM padyHa Tako LITO ce Ha ILEHY
0e3 kayuuje noga 5% ykonuko je 3ampeMuHa Mama ox 0.5 murapa win 10% yKonuko je 3ampeMuHa
jemnaka wiu Beha ox 0.5 nmurapa. Ha rmaBHOM m3nasy ce ucmmceyje (it<<staklena) y oOmuky
¢rawa-staklena.

e Jlnacmuuna dnama nuha je duamra mnha xox Koje je 1ieHa ca KaylnujoM jeaHaka 1ieHun 0e3 kaynuje. Ha
TJIaBHOM H31a3y ce uenucyje (1t<<plasticna)y obmuky ¢rawa-plasticna.

e (20 noena) /[luckonm uMa Ha3uB M CaJpPXKH NMPOU3BOJbaH Opoj prama. CTBapa ce mpasaH, mociie yera ce
¢mame nwha momajy mnojemmHadno (diskont+=flasa), Te AWUCKOHT IOCTAaje HHHXOB BITACHHK.
[Tpunukom yHUIITaBama JUCKOHTA, YHUIITABaJy ce U ¢uiamie nuha Koje ce Hajase y meMy. Moxe aa ce
noxeatu ¢uamra nuha Mo 3agatoMm 1enodpojHoM HHIAEKCY (diskont [indeks]). Moxke nma ce
u3payyHa YKyITHa BPEIHOCT CBUX (uiamia y IMCKOHTY, NPH YeMy C€ padyHajy LEHEe ca KaylujoM
(~diskont). JINCKOHT HEe MOXeE Jla Ce KOIHMpPa HY MpEeMeIlTa, H HHUIUjaTu3anrjoM He noaeiaom. Ha
IJIABHOM H37a3y ce uemucyje (it<<diskont) Tako IITO c€ WCHHIIE HA3MB JHCKOHTA, a TOTOM Y
3aceOHMM peloBUMa UCTIHIITY caaprkaHe ¢iame nuha.

(10 noena) Hanncatu Ha je3uxy C++ mporpam Koju CTBOPH jelaH TMCKOHT 33JaTOr Ha3uBa U y Hera J10]1a

HEeKOJMKO (hrrama nuha, UCIUINE ra Ha TIaBHOM H3Ja3y, a 3aTUM y HOBOM peJly HCIHIIE YKYyIHY LIEHy ca

KaylHjoM cBuX (prama y nuckoHty. Huje noTpeOHO HMINTa yYUTaTH C [JIAaBHOT yJia3a.

HAIIOMEHE: a) Konoksujym tpaje 120 Munyra.

0) Pan ce mpenaje MCKIpYYHBO y BexKOAHIM 3a UcnuTe (-5 MOEHA 3a HeaJeKBaTHY BexOaHKy). Huje 103BOJBEHO MMATH MOpEN
cebe Apyre JIHCTOBE MaNupa, HUTH y3 cebe nMaTh MOOITHH TesiedoH, O0e3 003upa Jia JIK je YKIbYYEH HIH UCKIbYYCH.

B) Boautu pauyna o ypeasHoctu. Heuntku menoBu Tekcra he Outu Tpetupanu kao Hernoctojehu. Perera 3amaTaka HaBECTH 110
ropmwem pegocieny (-1 moen 3a jour pexocien). [pemnopydyje ce pax 0OMYHOM IpaGUTHOM OJOBKOM.

r) Pememe 3amaTka He Tpeba pa3aBajatu y gatoreke. JJOBOJFHO je 3a CBaKy Kiacy HaBeCTH Ae(PUHUIIN]Y KIIace U OJMax H3a He
€BEHTYaTHe Je(pUHHIIN]jEe METOJIa KOje HUCY e(UHUCAHE Yy CaMO]j KITACH.

1) Pesynraru xonokeujyma Ouhe o6jaBbeHn Ha Web-y Ha agpecu:
http://rti.etf.bg.ac.rs/rti/ir200l/index.html/




#include <string>
#include <iostream>
using namespace std;
class Nalepnica {
public:

Nalepnica(string n) { naziv = n; }

Nalepnica (const Nalepnicaé& np) {
naziv = np.naziv;

}

Nalepnica& operator=(const Nalepnica& np) {
if (this != &np) { naziv = np.naziv; }
return *this;

}

friend ostream& operator<<(ostreamé& it,

const Nalepnicaé& n) {
return it << n.naziv << ": " << n.id;

}

int dohvId() const { return id; }
string dohvNz () const { return naziv; }
private:

static int ID;
}i
int Nalepnica::ID = 0;

int id=++ID; string naziv;

Flasa::pisi(it); it << "-plasticna";

}
)z

class Flasa {
public:
enum Vrsta { BEZ, ALK };
Flasa (Nalepnica& n,double c,double z=0.33,

Vrsta v = BEZ) nlp(n) {
cena = Cc; zap = z; vrsta = v;
}
virtual ~Flasa() {}

double dohvCena () const { return cena; }
double dohvZap () const { return zap; }
const Nalepnica& dohvNlp() const { return
nlp; }
virtual double cenaSaKauc () const = 0;
void promeniCenu(double c¢) { cena = c; }
friend bool operator==(const Flasa& f1,
const Flasa& £f2){
return fl.nlp.dohvNz ()==f1l.nlp.dohvNz ()
&& fl.cenaSaKauc () == f2.cenaSaKauc ()
&& fl.vrsta == f2.vrsta;
}
friend ostream& operator<<(ostreamé& 1it,
const Flasaé& f) {
f.pisi(it);
}

return 1it;

protected:
Nalepnica& nlp;Vrsta vrsta;double cena, zap;
virtual void pisi(ostream& it) const {
it << nlp << " (" << cena << ", " << zap
<< ll, n;
if (vrsta == Vrsta::BEZ)
it << "bezalkoholno";
else it << "alkoholno";
lt << ll)ll;

}
b

class Staklena

public:
Staklena (Nalepnicaé& n,
double z =

public Flasa {

double c,
0.33, Vrsta v =
Flasa(n, ¢, z, V)
double cenaSaKauc () const override {
if (zap <= 0.5) return cena * 1.05;
else return cena * 1.10;
}
private:
void pisi(ostream& it) const override({
Flasa::pisi(it); it << "-staklena";
}
b

BEZ)
{1}

class DiskontPica {
public:
DiskontPica(string i) { ime = 1i;
prvi = posl = nullptr; }
DiskontPica (const DiskontPicaé&) = delete;
DiskontPicaé& operator=(const DiskontPicag&)
= delete;
Flasa* operator([] (int);
const Flasa* operator[] (int)
void operator+=(Flasa*);
double operator~ () const;
friend ostream& operator<<(ostreamég,
const DiskontPicaé&);

const;

private: string ime;
struct Elem { Flasa* f; Elem *sled;
Elem(Flasa* ff, Elem* s = nullptr):
f(ff), sled(s) {}
~Elem() { delete f; }
}i
Elem *prvi, *posl;
void brisi();
}i
void DiskontPica::brisi () {
while (prvi) { Elem* stari = prvi;
prvi = prvi->sled; delete stari;
}
posl = nullptr;

}

Flasa* DiskontPica::operator([] (int i) {
Elem *tek = prvi;
while (i-- > 0) tek =
return tek->f;

tek->sled;

}
const Flasa* DiskontPica::operator[] (int 1)
const {
return const cast<const Flasa*>
((const cast<DiskontPica&>(*this)) [1]);
}

void DiskontPica::operator+=(Flasa* fp) {

posl = (!prvi ? prvi posl->sled) =
new Elem(fp);
}
double DiskontPica::operator~ () const {
double s = 0; Elem *tek = prvi;
while (tek) { s += tek->f->cenaSaKauc();
tek = tek->sled;

}
return s;
}
ostream& operator<<(ostreamé& it,
const DiskontPica& dp) {
it << dp.ime << endl;

DiskontPica::Elem *tek = dp.prvi;
while (tek) { it << *tek->f << endl;
tek = tek->sled;

}

return 1it;

}

int main () {
DiskontPica d("Podrum") ;
Nalepnica nl ("Sok"),n2("Vino"),n3("Pivo");

class Plasticna
public:
Plasticna (Nalepnica& n, double c,
double z = 0.33, Vrsta v =
Flasa(n, ¢, z, V)
const override {

public Flasa {

double cenaSaKauc ()
return cena; }
private:

void pisi(ostream& it) const override({

d += new Staklena(nl, 60, 0.5);
d += new Staklena(n2,1100,0.7,Flasa::ALK);
d += new Plasticna(n3,150,2,Flasa::ALK);
cout << d << endl;
cout << "Ukupna vrednost: " << ~d << endl;
}
Podrum
Sok: 6(60, 0.5, bezalkoholno)-staklena
Vino: 9(1100, 0.7, alkoholno)-staklena
Pivo: 12(150, 2, alkoholno)-plasticna

Ukupna vrednost: 1423



